



盛夏即将来临,火辣的打扮在这个时候比其他任何时候都更合适,阳光与温度使性感浑然天成,自然而然。不过在参加这场盛夏性感派对之前,也请把我们列出的这些法则作为参考。因为要知道,时尚的性感和低俗的肉感只有一线之隔的微妙距离,稍稍踏过界,那就冰火两重天了。



### 窄脚裤: 向亮闪闪说不

Slim修身风潮自从几年前前开始大热,窄脚裤如今虽然已不再横行于时装界,但也远没有让一众追捧者的热情消退,可休闲可正式的百搭宝贝依然可能成为你这个夏天衣柜里的必备单品。

夏依然将会受到无限欢迎,搭配高跟鞋或者帆布鞋可以呈现不一样的风情。而根据不同的性感定义,时尚女郎们的心头好也许会是干练明快的西装短裙,也有可能成为自然洒脱的牛仔短裙,但是记住请拒绝蕾丝边。蕾丝和闪光面料一样,同样是个对质地有着相当要求的元素,一不小心便是画蛇添足。

闪光面料同样也是时尚界近年来演绎Bling Bling风潮的法宝之一,但对质地要求非常高。若面料及做工不算太高档,那么与窄脚裤搭配在一起弄不好就有职业身份不明的暧昧。

### 黑色渔网袜: 远离它

无数电影里的性感女主角都曾经与它为伴,但我们必须承认,黑色渔网袜真的是属于时装世界中相当难以驾驭的那一部分单品。正如我们看到的很多电影情节中都把它当作诱惑的象征和危险的信号,黑色渔网袜就像是游离在性感和肉欲边缘,拿捏不当就可能不小心堕入深渊,沦为低俗的笑柄。为了避免这个令人头疼的大问题,我们向你提出一个好办法——远离它。

### 内衣外穿: 简约才性感

内衣外穿,有时候的确会是件令人心动的性感之事。比如说一字宽领有意无意露出的漂亮内衣肩带,或者短裙搭配复古风格的袜带,在合适的场合下都会是非常诱人的装扮。不过,这种搭配一失手便很容易产生低廉的错觉,尝试时请务必多加注意细节:露出的内衣肩带应当设计简约,低调的黑色无疑是最佳选择;花哨的蕾丝或绣花样式的肩带一定不要外露;配袜带的时候,服装搭配也尽量考虑低调的深色系或者高级一点的面料来降低失败的可能性。

### 迷你裙: 拒绝蕾丝边

可以大秀美腿的迷你裙,今

### 透与露: 择一而行

不管是若隐若现地欲说还休,还是火辣直接地撩拨人心,都是世间公认的性感利器,这两者的杀伤力不相伯仲。但也

可能因为势均力敌,透视和暴露之间也存在着瑜亮不可共存的要素。如果同时把这两种元素揽于一身就太过了。追求性感的女生们可以选择合适的内衣来搭配颜色简洁的透视装,也可以选择另一种方式,大大方方地尽情展露美好身段,但请切记,贪心不会有好结果。

### 不露胸: 性感在别处

裸露是性感课堂上必修的一道题,如何做到“得当”便是解题的关键。环顾各大红地毯和星光大道,当受众眼球已经对不计其数的半裸酥胸培养出审美疲劳的时候,性感却悄悄在另外的地方抬头,除了胸部之外的其他身体部位,也渐渐当起了性感的代言。如果你觉得低胸装太俗套、太缺少趣味,不妨试试别样的性感:露玉背,露美肩,甚至是复古的低腰阔脚裤,不经意地展露纤纤细腰。不走常规路线的裸露更加出彩。

### 豹纹图案: 野性小点缀

带有自然野性的图案一直是性感的不二选择,小面积的豹纹图案会给你性感的打扮再加一分。试想一个豹纹的手抓包,一双豹纹的高跟鞋,不必占有多少视线焦点,仅是当眼角眉

稍微瞥过时所感受到的内容,已经囊括了万千风情。当然大面积的豹纹图案更是力量不凡,但也很有可能难以驾驭。如果你有像Kate Moss那样拥有对时尚坚定的掌控力,试一试也没什么不可以。

### Tee和短裙: 我们不是双胞胎

从去年开始流行的长Tee和连身短裙外表上看虽然很相似,但就像字面上表达的一样,一个是上衣,一个是裙子,绝对不能把它们混为一谈。连身裙大可搭配打底裤或者长裤袜,再选择一双适当的高跟鞋就足够抓人眼球,而长Tee在穿着时务必搭配短的半截裤或热裤,哪怕它们会被衣服盖住大半也不可省略,这是个很严肃的认识问题。如果“梅川酷子”的笑话出现在大街上,可就跟性感一丝关联都没有了。  
来源《新快报》

# 杰奎琳怎样征服肯尼迪

## 抛弃偶像式男友

在获得《时尚》杂志举办的以全国女大学生为对象的表演大会第一名后,杰奎琳以令人羡慕的优异成绩从大学毕业了。令人诧异的是,她甩掉了对自己绝对痴心的男朋友,前往加拿大。杰奎琳甩掉的男人,就像希拉里当年踢开的大卫·鲁珀特一样,是众多女孩子追求的偶像式男友。他高大,英俊,又很有钱。但是,他不是杰奎琳渴望遇到的男人。他只不过是个贵族,而不是白马王子。

何况杰奎琳从来不太打扮自己,这与那些在发型、化妆和服装方面恨不得把自己打扮成芭比娃娃的其他女人相比,杰奎琳有些过于朴实,甚至显得有些寒碜。她到底是一个什么样的女人?肯尼迪在不知不觉得被她吸引住了。

在吸引肯尼迪的战略获得成功以后,杰奎琳开始正式向王子展开进攻。她向肯尼迪展示自己的才能,进而做了他的个人秘书。每天杰奎琳在肯尼迪的办公室里上班,独自完成难度极高的资料编辑,而且还翻译了肯尼迪需要的各种外文书籍,并主动处理了运营办公室所需要的各种复杂的事情。

一天晚上,杰奎琳在送这个男人去机房的路上,突然摘下订婚戒指,一句话不说,将戒指放入他的背心兜里。然后冷冷地转回身,两人的关系就此告终。不久之后,杰奎琳认识了比自己大12岁,名字叫约翰·F·肯尼迪的36岁男人。

## 对肯尼迪“欲擒故纵”

认识肯尼迪以后,杰奎琳对肯尼迪却显得漠不关心,甚至有些冷淡。她十分巧妙而又有意识地向他保持距离。对王子中的王子——肯尼迪来说,像杰奎琳这样的女人还是第一次遇到。肯尼迪在美国可以称得上是第一流王子,肯尼迪还从来没见过以这种方式对待自己的女人。无论是美女还是才女都为得不到自己的欢心而耿耿于怀,现在有人竟然这么冷待自己……

但是,她却屡屡拒绝肯尼迪的约会。并且还与自己条件不亚于肯尼迪,既有名气,又很富有的英俊男人交往,故意将自己在这些男人中间的场面展示给肯尼迪看。当肯尼迪向她求婚的时候,她的反应更让人意外。她对肯尼迪的求婚既不表示同意,也不表示反对,根本就不跟肯尼迪打招呼,突然去欧洲旅游,而且一去就是四周。把肯尼迪一个人丢在美国,让他独自尝尽了被抛弃的苦涩。

在自己手中。”

## 征服总统的七个阶段

从一开始,游戏的主动权就始终掌握在杰奎琳的手中。战争英雄、美男子、美国屈指可数的富翁之子、现任参议院议员的肯尼迪,完全被一个外貌平庸、家境贫困、一身上下没有什么显赫事物的女人——杰奎琳所折服。

为了征服肯尼迪,杰奎琳所采用的战略,可分为下列七个阶段:

- 1 将自己装扮成紫牛(比喻特别事物),引起王子的注意力;
- 2 在王子的记忆中留下自己独特的才能;
- 3 看似将自己的一切交给王子;
- 4 实际上什么都没有给他,同时隐约地暗示他,让王子明确意识到随时可能被抛弃;
- 5 让王子的心理产生再犹豫可能会失去这个女人的恐惧感,于是向自己求婚;
- 6 对求婚表现出漠不关心或拒绝其求婚,将他彻底拖进挫败的深渊;
- 7 在王子向她伸出来求救之手时,最终做了王子的新妇。

## 希拉里也运用了“七步战略”

杰奎琳所展示的抓住王子的七步战略,后来被希拉里学会并且忠实地运用于自己的实践当中。但凡单身女性,即使不会运用抓住王子的战

略,至少要了解操纵王子的要领。现如今,虽然女性的地位已经大大得到提高,但在很多时候,这个社会仍然被男性主导,要让自己的价值得到充分的认可,就必须掌握操纵王子的智慧。

## 拜倒在杰奎琳裙下的男人们

第二次世界大战的英雄,前法国总统戴高乐见到杰奎琳以后,完全被她的魅力所折服,甚至羞羞答答,显得很不自在。一位传记作家将戴高乐的这种表现描写成“他在杰奎琳面前两腿发软,行为都不自在”。

不光是戴高乐,杰奎琳将世界著名作家、前法国文化部部长官安德烈和法国具有代表性的“王子”们轻而易举地压下去了。法国的“王子”们为杰奎琳的目光环绕不到自己身上而着急,甚至将能够与她对话可能世界上至高无上的光荣。

幸亏有了杰奎琳,肯尼迪才能从被称为世界上最挑剔的政治家之一的戴高乐那里得到了一个年轻稚嫩的总统最需要的政治上的支持。

对此,《时代周刊》报道称:“自光芒四射的第一夫人杰奎琳·肯尼迪抵达ORLY机场的时刻起,她成了比总统更重要的人物。”肯尼迪本人也有540多名人参加的记者招待会上发表演讲时说:“我是这次陪同杰奎琳·肯尼

迪来法国旅游的一个男人。”公开表示对她的赞美和尊敬。

当时前苏联总书记赫鲁晓夫也是一样。赫鲁晓夫曾经在联合国发表演讲时,突然脱下鞋子击打讲台,这样的一个人,在杰奎琳面前也变成了一只乖猫。为了讨杰奎琳欢心,赫鲁晓夫紧靠在杰奎琳身边,滔滔不绝地与她谈笑风生。当时的场面向全世界实况转播,给全世界的观众们带去新鲜的视觉冲击。

曾经公然对肯尼迪表示不满的印度首相尼赫鲁见到杰奎琳后,居然也改变了自己对肯尼迪的态度。始终以态度冷淡而著称的尼赫鲁急切地邀请杰奎琳访问印度,而且毫不犹豫地挽起杰奎琳的胳膊,甚至还教她瑜伽。

## 男人并不认为杰奎琳惊艳

肯定不是靠外貌。我曾经将杰奎琳的照片分别给10名男人看过,凡是看过她照片的人一致评价,从容貌上看,她绝对算不上漂亮的。她也不是凭借美国第一夫人的身份去征服世界各国领导人的,这在杰奎琳以前未曾有过,杰奎琳以后也不会再有。就是希拉里也未能达到杰奎琳的程度。

杰奎琳纯粹是靠自己的魅力征服了世界各国的“王子”们。被杰奎琳所迷倒的世界各国的领导人不知不觉地按照杰奎琳的想法而行动,结果杰奎琳就改变了世界。  
文章摘自《做女人要像希拉里》

## 看看你身边 有没有这样的好男人

我们都是凡夫俗子,都会渴望得到一份异性的关爱与呵护,但是并不是每一个男人都适合我们“投资”,睁大眼睛,千万不要看走眼哦。

### 第一种:他懂得尊重你

他对你的爱比要求多,他对自己有主见,对你则不会太有主见。他尊重你作出的各种人生选择,鼓励你发展自己的专长。

**第二种:他的追求很有诚意**  
他不属于你十分喜欢的异性类型,但是他追你追得很认真,而且你喜欢的类型,交再多都是失败的例子。他有你前任男友的优点,但没有你前任男友的缺点,而且他的优点,很多人都没有。

### 第三种:他对你嘘寒问暖,关爱体贴

他已经很熟悉,虽然没有了热恋的心跳感觉,但他确实比任何人都关心你,在你苦恼时,他永远站在你这边,耐心倾听你倒苦水;他记得你提过的朋友名字;你渴时他轻轻递上茶水……这些都无声地传达他真心喜欢你的信息。

### 第四种:你的家人朋友欣赏他

长辈们经风历雨阅人无数,眼睛自然比你毒。你对他挑剔,但他却很能够赢得你朋友、家人的欣赏。他懂得让每个人心情舒畅,懂得给人安全感。从性格上说,他不是一个人非常易变的人,不会让你觉得很难把握和相处。

### 第五种:他提很多对你有益处的要求

他对你要求很多,但是都很合情合理,而且这些要求对你有好无坏。这样的男友是真心爱护你的。

### 第六种:他胸襟开阔,宽容忍让

两人发生争执,通常是他最先让步。他懂得如何表达自己,并耐心听你说话,如果你是错的,他能够承认错误;即使你不对,他也愿意原谅你。有话可以好好讲,不会动不动就拉下脸来,送你一脸的表情暴力。也不会为一点小事发脾气赌气,自虐虐人。

### 第七种:他喜欢小动物,善待你的宠物

通常这样的人都有一颗爱心。你可以从他对待宠物的方式了解他的待人接物。对动物有爱心的男人,也一定会照顾好他的家人和伴侣。而一个会在路上踢打流浪猫狗的男人,都有暴虐的天性。

### 第八种:他有自己的爱好,有运动的习惯

有某种运动爱好的男子,较容易找到情绪的出口,不会没事找事地折磨你,和一个心中有热情的男人在一起时,日子就会充满乐趣。一个能在生活中找到自己爱好的人一定会给人生机勃勃的感觉。

### 第九种:他对感情无怨无悔

一个男人一辈子会有多少次恋爱,他在不断的实践中获得经验让自己完善起来。“专一”的定义并非是他只能一生爱一人,而是每爱一个人的时候他都一心一意。如果他曾经有过刻骨铭心的感情经历,并为此真心付出过,那么至少可以证明他是一个深情,敢于承诺的男人,一个愿意为感情破裂分担部分责任的男人。

### 第十种:向他倾诉是安全的

他能开诚布公地与你沟通,他懂得倾听,知道什么时候该说话,什么时候该闭嘴。良好沟通的基础是信任,在他面前,你确信不会因为表达内心深层想法而遭到嘲笑或伤害,这就叫安全感。

### 第十一种:不会因为朋友而忽略你

他有正常的社交圈,有彼此信赖的好朋友,也重视他们,但他不会为了朋友而把你晾在一边。他能够独立思考和行动,而非唯朋友是从。并且,不需要你耳提面命,他就能清楚掌握女朋友与异性朋友的分界。这样的男人哪里去找?如果幸运地被你碰到了,一定要好好把握哦。  
来源:中国证券报